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Cílem Čtenářských klubů je dětem z MŠ a ZŠ,
a to i těm, které mají specifické
vzdělávací potřeby, protože pocházejí z
nepodnětného či sociálně slabého prostředí
nebo mají nějakou specifickou poruchu
učení, ukázat radost ze čtení.
V roce 2010 stáli u zrodu školních
čtenářských klubů. Myšlenka čtenářských
klubů se šíří dál. 
Na webové stránce lze nalézt velké množství
knih, které je možné filtrovat podle
nejrůznějších kategorií dle individuální
potřeby. 

Webová stránkaWebová stránka

https://new.ctenarskekluby.cz/


Komise pro dětskou knihu SČKN a Česká sekce
IBBY vytvořily projekt, v němž každoročně
doporučují nové české knihy pro děti a
mládež. 
Katalog slouží pro orientaci knihkupcům,
knihovnám, školám, ale také rodičům a širší
veřejnosti. Ve většině evropských zemí
takový katalog vychází a všem, kdo s
knihami a dětmi pracují, výrazně pomáhá.

Webová stránkaWebová stránka

https://www.nejlepsiknihydetem.cz/


Kromě rozsáhlé knižní databáze zde najdete
hodnocení knih, názory uživatelů, informace
o autorech, povídkách, aktuality z
literárního světa a mnoho dalšího.
Po vytvoření profilu stránka nabízí možnost
začít si vést přehledy přečtených knih,
oblíbených knih, chystaných ke čtení,
knihovničku, oblíbené autory nebo také
možnost pomoci s vytvářením a správou
obsahu těchto stránek, soutěžit o hodnotné
ceny (např. knihy dle vlastního výběru)
nebo například publikovat své vlastní
recenze.

Webová stránkaWebová stránka

https://www.databazeknih.cz/registrace
https://www.databazeknih.cz/recenze
https://www.databazeknih.cz/


Webová stránka Knihovny.cz nabízí komfort a
jednoduchost prohledávání fondů desítek
českých knihoven současně. K dispozici je
velké množství národních a zahraničních
zdrojů, e-knih nebo možnost podat dotaz
vybrané knihovně. 
Lze také využít služeb knihoven, objednávat
či stahovat - kdykoliv a kdekoliv.
Po přihlášení na portál Knihovny.cz se
naskytne možnost rozšířených možností.

Webová stránkaWebová stránka

https://www.knihovny.cz/


Cílem projektu je spojit potěšení ze čtení
s radostí z pomoci druhým.
Projekt Čtení pomáhá rozdělí každý rok 10
milionů korun na dobročinné účely. O tom,
kdo pomoc obdrží, rozhodnou dětští čtenáři.
Každý školák, který se zapojí do projektu,
získá po úspěšném vyplnění testu kredit
padesát korun, který věnuje na jeden z
nominovaných projektů.
Na webových stránkách se nachází knihy
rozdělené do kategorií: 1.-5. třída, 6.-9.
třída a střední škola.

Webová stránkaWebová stránka

https://www.ctenipomaha.cz/


Zakladatelka blogu "Děti jsou taky lidi"  
napsala stejnojmennou knihu o tom, jak naše
dětství ovlivňuje to, kým jsme v
dospělosti. Provozuje YouTube kanál a je
spoluautorkou dokumentárního filmu Svobodné
děti. Propaguje informovanost v oblasti
práv dětí a rodičů ve vzdělávání (fb
skupina Řešení problémů ve škole, stížnosti
na učitele a školy) a od roku 2012 se
podílela na rozvoji iniciativy
SvobodaUčení.cz.
Na svém blogu za přispění svých sledujících
zveřejnila seznam knih pro děti, ze kterého
je možné se inspirovat.

Webová stránkaWebová stránka

https://detijsoutakylidi.cz/knihy-pro-deti/


Na webové stránce je uvedeno několik titulů
v každé věkové kategorii. Jedná se o knihy,
které byly vybrány na základě doporučení
dětí, rodičů, knihovníků a učitelů. 
Knihy jsou postupně doplňovány. Je možné
zde najít knihy, které učí děti něco
dobrého, nutí je k zamyšlení, vyvolávají
úsměv na jejich tváři.
Knihy jsou rozděleny do několika kategorií
podle věku.
Kromě seznamu knih je možné zde najít mnoho
dalších informací týkající se čtenářství. 

Webová stránkaWebová stránka

https://celeceskoctedetem.cz/pro-rodice/zlate-tituly


Databáze knih nabízí přehled nespočtu knih
s krátkým popisem děje a základními
informacemi o knize. Pomocí filtru lze
vyselektovat pouze některou z kategorií.
Kromě samotného popisu knih nabízí Databáze
také mobilní aplikaci BOOXY, recenze knih
nebo antikvariát BOOXY Market.
Pro zaregistrované uživatele se rozšiřují
možnosti na přidání knihy a autora,
vytvoření vlastní "online" knihovny,
přidání hodnocení, připojení do diskuze a
mnoho dalšího.

Webová stránkaWebová stránka

https://www.cbdb.cz/


Eshop  nabízí knihy pro kojence, pro starší
miminka kontrastní leporela, látkové nebo
dřevěné knihy, pro větší děti složitější a
krásně ilustrovanou literaturu, ať už z
beletrie, nebo z naučných knih pro děti,
encyklopedií a Montessori knih.
Webová stránka může sloužit jako inspirace
pro výběr knih, ať už do MŠ nebo ZŠ.
Pomocí filtrování knih podle věku lze
zobrazit knihy pro požadovanou věkovou
kategorii.

Webová stránkaWebová stránka

https://montessorihracky.cz/cs/428-knihy-pro-nejmensi
https://montessorihracky.cz/cs/430-leporela
https://montessorihracky.cz/cs/428-knihy-pro-nejmensi?q=Materi%C3%A1l-Textil
https://montessorihracky.cz/cs/428-knihy-pro-nejmensi?q=Materi%C3%A1l-D%C5%99evo
https://montessorihracky.cz/cs/432-detska-beletrie
https://montessorihracky.cz/cs/433-naucne-knihy-pro-deti
https://montessorihracky.cz/cs/427-montessori
https://montessorihracky.cz/cs/103-knihy-pro-deti?gclid=EAIaIQobChMI24COluue_wIVCcd3Ch3v9g_SEAAYBCAAEgKSDPD_BwE


Nejdůležitějším úkolem výročních knižních
cen Magnesia Litera je propagovat kvalitní
literaturu a dobré knihy. A to bez omezení
a bez ohledu na žánry: stejnou pozornost si
zaslouží spisovatelé, básníci,
překladatelé, nakladatelé i vědci a
teoretici. Proto bylo ocenění rozvrženo do
devíti kategorií, které se snaží obsáhnout
veškerou domácí knižní produkci. Jednou z
kategorií jsou také "Knihy pro děti a
mládež".
Na webové stránce se nachází výčet
nejlepších a oceněných knih za každý
ročník. 

Webová stránkaWebová stránka

https://www.magnesia-litera.cz/kategorie/kniha-pro-deti-a-mladez/


Výroční cena Zlatá stuha je každoročně
udělována tvůrcům nejlepších knih pro děti
a mládež vydaných v českém jazyce. Existuje
již více než 30 let a představuje jedinou
cenu v České republice zaměřenou výhradně
na dětskou literaturu. Knihy procházejí
pečlivým výběrem odborných porot. Zlatá
stuha je tedy garantem kvalitních dětských
knížek.
Na webových stránkách se nachází nominace a
vítězné knihy po jednotlivých ročnících.
Knihy jsou rozděleny do několika kategorií. 

Webová stránkaWebová stránka

http://www.zlatastuha.cz/archiv?r=2023


ČTE_SY_RÁD je online dostupná elektronická
databáze na doporučování čtivých knih.
Na webové stránce lze najít mnoho dalších
užitečných a zajímavých informací jako
např. tematické sady, rubriku "Známé
osobnosti doporučují", Statistický TOP,
Literární ceny, tipy čtenářů, kvízy nebo
bonusy ke stažení.

Webová stránkaWebová stránka

https://www.ctesyrad.cz/nejctivejsi/literatura-pro-deti-mladez

